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Motoros képességek beállításainak módosítása az Apple Watch eszközön
Ha az érintőképernyő használatával nehézségei vannak, a beállítások módosításával megadhatja, hogy a képernyő hogyan reagáljon az érintésekre.
Az oldalsó gomb és a Digital Crown gombsebességének beállítása
	Nyissa meg a Beállítások appot  az Apple Watch eszközön.

	Válassza a Kisegítő lehetőségek > Gomb kattintási sebessége menüpontot, majd válassza ki a kívánt sebességet.


Egy másik lehetőségként nyissa meg az Apple Watch appot az iPhone-ján, koppintson a Saját Watch lehetőségre, majd válassza a Kisegítő lehetőségek > Gomb kattintási sebessége menüpontot.


Érintési beállítások használata
	Nyissa meg a Beállítások appot  az Apple Watch eszközön.

	Válassza a Kisegítő lehetőségek > Érintési beállítások menüpontot, és tegye az alábbiak bármelyikét:
	Reagálás meghatározott időtartamú érintésekre: Kapcsolja be az Érintés időtartama funkciót, majd használja a plusz és a mínusz gombot az időtartam beállításához.
Ha a megadott érintési időtartam kivárása nélkül szeretne legyintési kézmozdulatokat végezni, koppintson a Legyintési kézmozdulatok lehetőségre, majd kapcsolja be a Legyintési kézmozdulatok funkciót. Kiválaszthatja, hogy milyen mennyiségű mozgást érzékeljen a rendszer a legyintési kézmozdulat megkezdése előtt.

	Több érintés figyelmen kívül hagyása: Kapcsolja be az Ismétlés figyelmen kívül hagyása funkciót, majd használja a plusz és a mínusz gombot az érintések között megengedett időtartam módosításához. Ha ezután többször egymás után gyorsan megérinti a képernyőt, az Apple Watch egyetlen érintésként fogja kezelni az érintéseket.

	Reagálás az első és utolsó megérintett helyre: Válassza az Első érintés helyének használata vagy az Utolsó érintés helyének használata lehetőséget.




Ha az Első érintés helyének használata lehetőséget választja, az Apple Watch az első koppintás helyét fogja használni – például amikor Ön egy appra koppint a Főképernyőn. Ha az Utolsó érintés helyének használata lehetőséget választja, a Watch azt a koppintást fogja regisztrálni, ahol Ön felemeli az ujját. Az Apple Watch egy meghatározott időn belül reagál a koppintásokra, amikor Ön felemeli az ujját. Koppintson a plusz vagy a mínusz gombra az időtartam beállításához. Az más kézmozdulatokra, például elhúzásra is tud reagálni, ha Ön tovább várakozik, mint a kézmozdulat késleltetési ideje.
Egy másik lehetőségként megnyithatja az Apple Watch appot az iPhone-ján, a Saját óra lehetőségre koppinthat, majd kiválaszthatja a Kisegítő lehetőségek > Érintési beállítások menüpontot.
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                            250
                        

                    

                    
                


                Kérjük, személyes információkat ne adjon meg a megjegyzésben.
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